



BESLUITENLIJST VAN DE OPENBARE VERGADERING VAN DE RAAD VAN DE GEMEENTE HAARLEMMERLIEDE EN SPAARNWOUDE OP DINSDAG 29 MAART 2016 OM 20.00 UUR

Aanwezig:

Leden:

CDA:	mevrouw I.C. Vink-Albrecht en de heren Th. van Heese H.J.M. Koelman en R.P. van Schie
D66:	de heren F.J.M. Duits, H. van Dijk en S.J. Bier
VVD	de heer H. Werner en mevrouw C.C.J. Breed-Vlaar
GroenLinks:	de heer G.M.M. Wehkamp
PvdA	mevrouw D. Kerkhoff

Wethouders: de heren B.A. Graal, R. van Haeften en O.R. Wagner

Voorzitter: de heer P.J. Heiligers

Griffier: de heer N.S. Voogd

1. Opening en mededelingen

De voorzitter opent de vergadering. De heer Van Heese deelt namens de CDA-fractie mee een motie te willen indienen over een niet geagendeerd onderwerp. Bij agendapunt 2 zal deze een plaats op de agenda krijgen. Hoofdelijke stemmingen, zo die plaatsvinden, beginnen bij de mevrouw C.C.J. Breed-Vlaar (VVD).

2. Vaststellen van de agenda

De raad voegt de motie vreemd aan de orde van de dag van het CDA over "stopzetten verdiepingsgesprekken met de gemeente Amsterdam" toe als agendapunt 11A.

3. Inspreekrecht

Er zijn geen sprekers.

4. Vragenhalfuur

De leden Van Dijk (D66), Vink (CDA), Wehkamp (GroenLinks), Duits (D66) en Kerkhoff (PvdA) stellen vragen. Tijdens de beantwoording door collegeleden worden geen toezeggingen genoteerd.

5. Vaststellen van de besluitenlijst van 23 februari 2016

De besluitenlijst wordt gewijzigd vastgesteld.

6. Ingekomen stukken

Het in RIS toegevoegde stuk "2016-03-24 Brief antwoord college op vragen D66 S.J. Bier samenwerkingsagenda, compenserende maatregelen" wordt op verzoek van de heer Bier (D66), voor overleg met het college, door de raad verwezen naar de commissie Raadsvoorbereiding (van 5 april 2016).

De raad besluit conform de voorstellen:

- I. Voor kennisgeving aannemen
- I. Beschrijving Digi postvak
- I.1 2016-02-26 Brief aan gemeenten van Detailhandel NL inz Actie voor 2016-03-03
goed detailhandelsklimaat ingekomen nr. 628 (mail 26-2-2016)
- I.2 2016-03-15 Raad van State Bp. Buitengebied uitspraak na 27-04- 2016-03-17
2016 Ingekn 766 ook ingek.stuk raad Scan16032016

- II. Voor advies in handen stellen van het college
--

- III. Ter afdoening in handen stellen van het college
- III Beschrijving Digi postvak
-

- IV. Naar commissie
--

- V. Voor akkoord
--

- VI. Moties voor kennisgeving aan te nemen
- VI Omschrijving Digi postvak
-

- VII. Voor advies in handen stellen van het presidium
--

7. Voorstel tot wijziging van de APV (paracommerciële rechtspersonen)

Gedrukt stuk BOB 16/004

De raad besluit zonder beraadslaging en zonder stemming conform het voorstel van burgemeester en wethouders:

- I. vast te stellen de Algemene plaatselijke verordening;
- II. in te trekken de Algemene plaatselijke verordening, zoals vastgesteld op 23 februari 2016.

8. Voorstel parkeerbeleid Halfweg Zuid

Gedrukt stuk RUI 16/006

De leden Bier (D66), Kerkhoff (PvdA), Wehkamp (GroenLinks), Van Schie (CDA) voeren het woord. Wethouder Wagner zegt toe te zullen nagaan of er (geen) bezwaar-/beroep is ingediend tegen het plan Amsterdamsestraatweg 20.

De voorzitter concludeert dat de raad, met uitzondering van de vier leden van het CDA, besluit conform het voorstel van burgemeester en wethouders:

Akkoord te gaan met:

1. het parkeerbeleidsplan voor 'Halfweg Zuid' (als zodanig gewaarmerkt);
2. het stroomschema parkeerproblemen bestaande woonwijken;
3. gebiedstypering 'sterk stedelijk gebied';
4. de zone in bovenstaand gebied: 'rest bebouwde kom';
5. het hanteren van parkeernormering per functie wonen;
6. de parkeernormering voor 'Halfweg Zuid' (bijlage 2 van het parkeerbeleid Halfweg Zuid);

9. Voorstel parkeerregulering Halfweg Zuid

Gedrukt stuk RUI 16/012

De leden Kerkhoff (PvdA), Bier (D66), Van Schie (CDA), Van Dijk (D66) en Duits (D66) voeren het woord.

Wethouder Wagner zegt toe dat de onderzoeksopzet een realiteitstoets inhoudt.

De raad besluit vervolgens zonder stemming conform het voorstel van burgemeester en wethouders:

1. Akkoord te gaan met beschikbaar stellen van € 20.020,- voor het onderzoek Parkeerregulering Halfweg Zuid. Dit kan gedekt worden door de (ca. € 44.000,-) hogere algemene uitkering gemeentefonds 2016.

10. Voorstel tot beschikbaar stellen budget openbare verlichting project Liedeweg / Lagedijk

Gedrukt stuk RUI 16/010

De raad besluit zonder beraadslaging en zonder stemming conform het voorstel van burgemeester en wethouders:

- De kosten voor het vervangen van de openbare verlichting in het project Liedeweg/Lagedijk te dekken uit de reserve OV ad €58.195,- en de bijkomende kosten ten laste te brengen van het beschikbare budget voor investeringen OV 2016 (begroting 2016).

11. Voorstel tot vaststellen uitgangspunten 1e Marap over 2016 en de kadernota 2017

Gedrukt stuk MID 16/002

De leden Van Dijk (D66), Breed (VVD), Koelman (CDA) en Kerkhoff (PvdA) hebben vragen / opmerkingen.

Wethouder Graal zegt toe de door de fracties hier en in de commissie Raadsvoorbereiding, genoemde prioriteiten / lijstjes met inbreng te zullen meenemen bij het schrijven van de Kadernota. Hij wil in de commissie van mei daarover terugkoppelen aan de fracties / commissie.

De voorzitter concludeert dat de raad zonder stemming besluit conform het voorstel van burgemeester en wethouders:

- a. Kennis te nemen van de externe ontwikkelingen;
- b. In te stemmen met de geformuleerde uitgangspunten;
- c. Wat betreft de te prioriteren doelstellingen bij de 1e Marap over 2016 en de kadernota 2017 een nader voorstel tegemoet te zien van het college in de commissie Raadsvoorbereiding van mei 2016.

11A. Motie CDA “stopzetten verdiepingsgesprekken met de gemeente Amsterdam”

Gedrukt stuk CDA

Namens de CDA-fractie licht de heer Van Heese (CDA) de motie toe.

De leden Bier (D66), Kerkhoff (PvdA), Van Dijk (D66), Duits (D66), Breed (VVD), Werner (VVD) en Wehkamp (GroenLinks) hebben vragen / opmerkingen.

In de reactie namens het college ontraadt burgemeester Heiliegers de motie.

De CDA-fractie handhaaft de motie en verzoekt om hoofdelijke stemming.

De voorzitter brengt de motie in stemming:

<i>Naam raadslid (11)</i>	<i>(4):</i>	<i>(7):</i>
C.C.J. Breed-Vlaar		Tegen
H. van Dijk		Tegen
G.M.M. Wehkamp		Tegen
Th. van Heese	Voor	
H.J.M. Koelman	Voor	
D. Kerkhoff		Tegen
F.J.M. Duits		Tegen
I.C. Vink-Albrecht	Voor	
H. Werner		Tegen
S.J. Bier		Tegen
R.P. van Schie	Voor	

De voorzitter stelt vast dat de motie is verworpen met vier stemmen voor en zeven tegen.

Met het oog op de stemverklaring van het leden Koelman (CDA) en Van Schie (CDA) stelt de voorzitter de overige leden in de gelegenheid een stemverklaring af te leggen. De leden Kerkhoff (PvdA), Van Dijk (D66), Duits (D66), Bier (D66), Wehkamp (GroenLinks) en Van Heese (CDA) maken hiervan gebruik.

12. Sluiting

Niets meer aan de orde sluit de voorzitter de vergadering.

Vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 26 april 2016

de griffier,

de voorzitter,

N.S. Voogd

P.J. Heiliegers